

惠民大众

2020年10月16日

农历八月三十

星期五

总第2281期

报头题字 欧阳中石

聚焦富民增收 助推民生改善

辛店镇跑出高质量发展“加速度”

□本报记者 梦海 海涛
通讯员 忠涛 亚琳 报道

辛店讯 今年以来，辛店镇深入贯彻高质量发展理念，紧扣“工业强镇、农业精耕、三产活镇”的发展理念，紧抓县“一区三园”的发展规划，推动经济社会高质量发展。今

年上半年，辛店镇居民银行存款（不包括国有银行）达7.4亿元，较去年底增加15.99%，同比增长20%，在全县排名名列前茅。

面对疫情，该镇克服种种困难，成立专班帮助规模以上企业尽快复工复产，将冲击降

到最低点。如今，投资12亿元的铸造机床项目4个车间的桩基建设已完成，涂装车间和精加工车间钢结构搭建基本完成；智能装备制造产业园一期10万平方米标准化厂房建设全面启动，6个车间的基础及钢结构建设有序推进，上海埃锐尔、东营海德重工、无锡德润杰、福州宇创表面处理等项目即将全部入驻。

该镇主动对接阿里巴巴集团“零售计划2020”，建设专业化产业直播间5处，进一步拓宽了优质农产品线上销售渠道；成立了电子商务协会，已有9家电商企业加入，通过直播电商引流带货，提升了辛店品牌知名度，带动了工业、农

业、农民增产增收。与此同时，该镇大力支持第三产业发展。2020年上半年，全镇现有注册个体工商户1090户，较年初增长91户，同期增长16户。改善营商环境，该镇不仅是对规模以上企业加大扶持，也对居民个人经营活动予以支持，通过简化注册流程，农商行提供贴息贷款，让群众脱离土地的束缚，发展丰富多彩的经营活动，增加收入。

经济发展的落脚点是惠泽民生，该镇进一步提升农村路网、水网基础设施水平，投资78万元动员30万方，清挖沟渠8条，加支6条渠，隔家渠等镇级沟渠40余条72公里，维修道路4座，桥梁5座，确保群众旱能浇，涝能排。投资380万元实施后三路6.55公里拓宽升级工

程、何李路1.3公里路面改善中修工程、中心街1.45万平方米立面工程以及三堡街2.3公里修缮工程，切实改善了群众出行和农产品的外销条件。

该镇累计发放农村低保金、残疾人补贴等资金268万元。出资2.7万元开展突发性困难救助11人次，有效改善了困难群众生活质量；新农合报销193人34.3万元，大大减轻了群众就医负担。发放扶贫项目收益3045人次，共计122.09万元，实现了全镇663户、1265名贫困人口项目收益全覆盖；落实“雨露计划”14人，累计发放2.1万元，通过政策保障，切实减少群众的开支，增加补贴收入，在共同富裕的路上，确保无一人掉队。

省人大社会建设委来我县调研社会建设工作

□本报记者 江梅君 报道
本报讯 10月13日，省人大常委会委员、社会建设委员会主任委员张光峰带领省人大、省交通运输厅、省民政厅有关人员，就社会建设工作来我县进行调研。

在皂户李镇康家堡村，张光峰实地察看了现代高效农业园、木材合作社、幸福食堂，了解村庄貌变化、村民收入、养老服务、扶农产业发展情况，省人大代表、康家堡村党支部书记、康庄旅游开发公司总经理康希良介绍了康家堡村发展情况。近年来，康家堡村党支部班子充分发挥“领头羊”作用，抓党建促发展，以党建引领“四维度”构建乡村治理体系，发展高效农业大棚、绿化苗木种植、林下经济，村级集体经济稳步提升，村庄环境，群众的精神面貌焕然一新。

省调研组对康家堡村通过建

强基层党支部、抢抓帮扶机遇，凝聚起同心共同发展力量的“康堡模式”给予充分肯定。

随后，省调研组来到鑫诚现代农业科技示范园，对大数据中心、花卉大棚、新时代田园康养综合体及庭院式健康养老项目进行了调研。山东鑫诚现代农业科技示范园以“研发新技术、发展新业态、践行新理念”为着力点，带领周边乡村改变传统种植模式，引领产业发展。调研组对鑫诚现代农业科技示范园的做法给予高度赞赏。

市人大常委会党组成员、副主任王文禄，市人大常委会副主任傅成栋，县委书记殷施英，县委副书记、县长刘卫忠，县人大常委会主任李勇，县人大社会建设委员会主任委员姚宪亮一同参加调研。

我县召开扶贫开发领导小组全体（扩大）会议

□本报记者 郑海涛
李洪 报道

本报讯 10月14日，我县召开扶贫开发领导小组全体（扩大）会议，县委副书记李宁波、县政协副主席王蓬兰参加会议。

会议的重点任务是研究部署迎接省、市验收考核和脱贫攻坚重点工作任务，分析当前全县脱贫攻坚工作中存在的问题，动员全县上下，切实增强责任感和紧迫感，确保如期高质量打赢脱贫攻坚收官战。

会议指出，当前，脱贫攻坚已到了“决战决胜、全面收官”

的紧要关头，全县各级必须持续保持高度重视，高位推进的工作状态，越到最后关头越不能松劲懈怠、麻痹大意。要站在旗帜鲜明讲政治的高度，深刻领会中央和省、市打好脱贫攻坚战的坚定决心和必胜信心，提高认识，统一思想，坚持“四级书记”一起抓，“第一责任人”负总责，坚决扛牢压实决战决胜脱贫攻坚政治责任。要坚持问题导向和目标导向，真抓实改，举一反三，在巩固既有成果的基础上，推动各项工作再上新台阶。

2020年全县党外代表人士培训班开班

□本报记者 周洁 报道

本报讯 为提高党外代表人士的综合素质和能力水平，有的放矢地参政议政、建言献策，推动我县多党合作事业的发展，10月14日，全县党外代表人士培训班举行，县委书记办公会主任、统战部长袁光新出席开班仪式。

据悉，此次培训耗时三天时间围绕《习近平谈治国理政》、

新时代统一战线思想、党外代表人士履职能力建设开展理论教学；还围绕红色教育、乡村振兴、统战阵地建设等主题在县内赴石庙归化党性教育基地、麻店鑫诚现代农业示范园、李庄绳网体验中心、e盛茶事、皂户李镇新社会阶层人士实践创新基地等地开展现场学习。

辛店镇推进“煤改电”改造工程 1850户村民温暖过冬

□本报记者 海涛
通讯员 忠涛 报道

辛店讯 近日，一整套热风机送到辛店宋桥社区棉花王村，社区（村）干部立即安排人员帮着卸车、清点数目。这是辛店镇积极推进“煤改电”工作的一个缩影。

今年，辛店镇“煤改电”改造工程涉及9个社区，棉花王、大车弄、第三堡村等24个村，1850户村民，计划安装暖风机1850台。“这项民心工程，政府

不仅全额支付设备款，农电部门整改线路，而且每户每年补贴电费1200元。直观的说群众们用了和烧煤几乎一样的费用享受到了更清洁更环保的取暖方式。”副镇长王鹏说。

为圆满完成这项工作，辛店镇党委政府主要领导亲自指挥调度，及时调整工作计划，修订完善改造方案，发扬连续奋战，敢打硬仗的作风，确保群众温暖过冬，把这项民心工程办到群众心坎里。

秸秆还田 给土地加上 “营养餐”

□本报记者 董梦璐 报道
10月14日，记者在孙武街道看到，不少自动收割机穿行在田间，收获玉米后留下打碎的秸秆，只等深耕土地后给土地加上“营养餐”。

据了解，为提高粮食产量，改善耕地质量，我县大力推行“秸秆还田+深松整地”方式，提高农业综合生产和可持续发展能力，促进粮食增产和农民增收。

据了解，为提高粮食产量，改善耕地质量，我县大力推行“秸秆还田+深松整地”方式，提高农业综合生产和可持续发展能力，促进粮食增产和农民增收。



跳出欢乐 舞出幸福

广场舞成何坊街道新时代文明传播新载体

□本报记者 元元 海涛
雅迪

何坊讯 动听的音乐响起，曼妙的舞姿跳起来。近日，何坊街道办广场舞比赛，比舞圆梦共筑中国梦、新时代文明新风等内容，推动新时代文明实践，丰富群众精神文化生活。

来自各村选拔出的13支广场舞队伍盛装登场、轮番上阵，表演着各自精心准备的节目。伴随着动感的音乐，踏着优美的旋律，参赛者翩翩起舞，抒

发着爱党爱国的深沉情怀。舞者们将既有传统精髓、又融入新时代血脉的广场舞展示给观众们，特别是在八里庄广场舞队中，一名男士独占c位，舞蹈动作流畅又起劲、表情丰富又投入，赢得了现场观众的阵阵掌声。经过近两个小时的激烈角逐，八里庄广场舞队的精彩表演获得了在场评委和观众的一致好评并荣获一等奖。

随着生活水平的提高，群众文化生活日益丰富多彩，广场舞更是深受广大农民的喜爱。

八里庄广场舞队的刘建军

接触广场舞已有两年的时间，白天他做装修工作，晚上下班后就跟家人、邻居聚在一起研究舞蹈动作、排练新的作品。充实的生活不仅让他脸上的笑容越来越多、邻里关系更加的和谐，也让他身体越来越健康。“广场舞跳的就是一种心情，现在我们的生活发生了翻天覆地的变化，我们过得越来越幸福，跳的也更起劲了。”刘建军说道。

近年来，何坊街道不断强化新时代文明建设，让富裕起来的农民精神文化生活日益丰

富多彩。该街道在每个村建立了文化活动场所，通过定期组织开展活动，进行广场舞培训，越来越多的农民加入到广场舞队伍中来，茶余饭后，合着轻快的音乐，广大农民欢快的舞蹈，舞出了新时代农民的新幸福，跳出了新时代农民的新精神。同时，开展棋牌比赛、象棋比赛等多种形式的活动，不断丰富街道群众的精神文化生活，提升幸福感获得感，为街道的新时代文明实践注入活力。”何坊街道党工委宣传委员王美说。

发展注入正能量。

“这次广场舞比赛展示了新农村新农民的风采。接下来，我们将以此活动为契机，根据群众的需求，开展棋牌比赛、象棋比赛等多种形式的活动，不断丰富街道群众的精神文化生活，提升幸福感获得感，为街道的新时代文明实践注入活力。”何坊街道党工委宣传委员王美说。

发展注入正能量。

“这次广场舞比赛展示了新农村新农民的风采。接下来，我们将以此活动为契机，根据群众的需求，开展棋牌比赛、象棋比赛等多种形式的活动，不断丰富街道群众的精神文化生活，提升幸福感获得感，为街道的新时代文明实践注入活力。”何坊街道党工委宣传委员王美说。

惠民大众提醒您 关注天气变化

15日夜间到16日：阴有雷雨或阵雨转多云，降水概率60%，西南风2~3级转北风3~4级阵风6级，最低温度9℃，最高温度18℃。

16日夜间到17日：晴间多云，西北风2~3级，最低温度4℃，有霜冻或轻霜冻，最高温度20℃。

